

В городе Петрозаводске сотрудники вневедомственной охраны задержали граждан за вандализм

16 сентября 2016 года в г. Петрозаводске около 3 часов ночи сотрудник вневедомственной охраны старший лейтенант полиции Киселева Екатерина неся службу по охране помещений территориальных избирательных комиссий, при просмотре камер видеонаблюдения выявила, что двое молодых людей наносят на стены здания неизвестные надписи. Сотрудник полиции предприняла попытку задержать правонарушителей, но заметив стража порядка молодые люди скрылись.

Приметы подозреваемых были переданы наряду вневедомственной охраны, в составе прапорщика полиции Еремеева Владимира, старшего сержанта полиции Тютюнова Павла, прибывшему на место происшествия.

В ходе грамотных и слаженных действий, по «горячим следам» молодые люди были задержаны. Подозреваемые сознались в нанесении надписей оскорбительного и провокационного содержания на здания нескольких образовательных учреждений в преддверии выборов депутатов в Государственную Думу Федерального собрания Российской Федерации.

По данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 214 УК РФ «Вандализм»